22 Xl 13| R 4/13/2019
CHer AT 4835
t&Z SA

#9 THO[Et FAHITI?

OEHS & 14% 224 - 33H
22) od|=THM B A MALE S AHESHAL RH27(7F FEIE ELHE Setol HiE EtD oM A{Hoe =
74 SHA|

23)F2IE EUA Fof 7|= 5] 2 Atofl 22H7FAILIZE K201 47| EXF AA AL

24) Hi7t o|O0| S X|olM &= EILt (LM HEEHo| HAZE 2 EZAZ 2o|gtol TS EEtE el
25) gt AtZZod| od|=THM HiCH /|2 Zo{M MAHE | H 2 AlL]

26) MAtE0| 27t HiCt /12 Zo{Alg E1 =2t FHO|2t 5tH F M50 A2 XIZH=
27) od|==TH M FA| O|2A|E| ek alstet LiL] F24215HR] 2rat

28) HIEZ 7} CHEN510{ O|2E| F04 BFY FEO|A|HE LIE HitA 2 Q2 22} stAM ShL
29) 22} StAIL| HIEZ 7} oM L2 2 2|2 Zo{M ti|=THE 7+E]

30) HIZ S 21 MY X 7h= X2t A2| &2 o|2%| F0o{ LIE F6tAM §HL

31) ol=THM EA £2 LY 28 EYSAIH O|2EA|E| Z0| &2 Xtod off o|ASHA=LF
SHAlD

32) tioll &7 220K HHE ol ax|=XIEt

33) Hioll /= AR EOf ofl=7H H35lH O|2 | FIAMZ StLtE | ofE 0|24 0|t 3t

Iph

OoF
2

i 2 Rt

ol

1.

M
Mo

S Lol gz

FO

2. 22 2240l off o == 2 MEsHoq MAES E HLH2Z 7HA StalEm?

b

3. FEo| &0l =58 MAE A O ZAat=E EF 0|1 TLHOIRELICH FEof 2h&4of
=355t01 ZEZ0 L2 ZE 5tAl XMo| ULIR? o FEHE O Lt FHESIAER?

4. B2 2880 HIEZE FHS ¥l ‘B FOIAAE olztn SEct ofE olnlata A2
E/0{X|=7}?



